



Nr. D.O.R.U. 3642/20.08.2014
Supus spre aprobare în sesiunea A.G.E.A. din data de 21.10.2014

REFERAT

privind propunerea de înființare a unor sedii secundare în cadrul S.N.T.G.N. "TRANSGAZ" S.A.

REZUMAT

Sediul secundar este spațiul unde agentul economic își desfășoară activitatea, integral sau parțial, în afara sediului social. Deschiderea unui sediu secundar după ce societatea a fost înființată se realizează prin introducerea și înregistrarea de mențiuni la Oficiul Registrului Comerțului.

De asemenea, în conformitate cu prevederile legale, în vigoare, o societate care are organizată o entitate, cu sau fără personalitate juridică, la altă adresă decât sediul social al unității, cu minimum 5 persoane care realizează venituri din salarii, are obligația să solicite înregistrarea fiscală a entității respective, ca plătitoare de salarii, la organul fiscal din subordinea Agenției Naționale de Administrare Fiscală în a cărei rază teritorială se află adresa unde se desfășoară efectiv activitatea acelei societăți.

Până în prezent, în Certificatul Constatator al Exploatării Teritoriale Constanța stațiile de măsurare gaze Isaccea, Import Isaccea II și Negru-Vodă au fost înregistrate ca puncte de lucru-obiective aparținând SNT. În structura organizatorică a exploatării aceste stații sunt organizate la nivel de sector, fapt care impune înregistrarea lor la Oficiul Registrului Comerțului de pe lângă Tribunalul Sibiu ca sedii secundare.

În contextul creșterii numărului de acționari ai societății, a necesității menținerii permanente a relației cu instituțiile pieței de capital, investitorii, analiștii financiari, autoritățile statului etc., precum și a consolidării și diversificării relațiilor de colaborare internă și externă a S.N.T.G.N. "TRANSGAZ" S.A., se consideră necesară înființarea la București a unui sediu secundar cu denumirea "Reprezentanța TRANSGAZ ROMÂNIA", situat în B-dul Primăverii nr.55.

Având în vedere necesitatea optimizării absorbției fondurilor europene și desfășurarea în condiții corespunzătoare a activităților din acest domeniu, ar fi oportună modificarea denumirii sediului secundar "Reprezentanța București S.N.T.G.N. TRANSGAZ SA" din București, Calea Victoriei nr.155, în "Departamentul Accesare Fonduri Europene și Relații Internaționale".

PROPUNERE

Aprobarea de către Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor SNTGN TRANSGAZ SA, în temeiul prevederilor Cap.I, art.3, pct.3, și a Cap IV, art.15 pct.4, lit.i din Actul Constitutiv al S.N.T.G.N. "TRANSGAZ" S.A, actualizat, a:

- înființării în cadrul Exploatării Teritoriale Constanța a următoarelor sedii secundare, fără personalitate juridică: SMG Isaccea, SMG Import Isaccea II, SMG Negru-Vodă (anexa nr.1);
- înființării la București a sediului secundar, fără personalitate juridică, "REPREZENTANȚA TRANSGAZ ROMÂNIA" (anexa nr.1);
- modificării denumirii sediului secundar "Reprezentanța București S.N.T.G.N. TRANSGAZ SA" în "Departamentul Accesare Fonduri Europene și Relații Internaționale (anexa nr.2);
- împuternicirii domnului Petru Ion Văduva, director general al S.N.T.G.N. "TRANSGAZ" S.A., de a îndeplini formalitățile de înregistrare a sediilor secundare menționate mai sus la Oficiul Registrului Comerțului de pe lângă Tribunalul Sibiu.

Strategia de administrare a S.N.T.G.N. "TRANSGAZ" S.A. în perioada 2013-2017 vizează redefinirea strategică și eficientizarea companiei în concordanță cu cerințele politicii energetice europene și nevoile și oportunitățile viitoare ale României de a deveni un jucător important pe piața de gaze naturale europeană.

S.N.T.G.N. "TRANSGAZ" S.A. are organizate în structura sa sedii secundare (puncte de lucru) care în conformitate cu prevederile art.43 alin.3 din Legea nr.31/1990 – Legea societăților, cu modificările și completările ulterioare, sunt dezmembrăminte fără personalitate juridică și sunt menționate în cadrul înmatriculării societății la Oficiul Registrului Comerțului de pe lângă Tribunalul Sibiu.

Sediul secundar sau punctul de lucru, este un spațiu unde societatea își desfășoară activitatea în afara sediului social. Sediile secundare ale societății pot fi deschise odată cu înființarea unității, cât și după acest moment. Deschiderea unui sediu secundar după ce societatea a fost înființată se realizează prin introducerea și înregistrarea de mențiuni la Oficiul Registrului Comerțului. În cazul unui sediu secundar (punct de lucru) cu minim cinci salariați, în conformitate cu prevederile legale în vigoare, acesta trebuie declarat organului fiscal competent din subordinea Agenției Naționale de Administrare Fiscală.

În Certificatul Constatator al Exploatării Teritoriale Constanța, stațiile de măsurare gaze Isaccea, Import Isaccea II și Negru-Vodă au fost înregistrate ca puncte de lucru – obiective aparținând SNT. Aceste stații sunt organizate la nivel de sector și este necesară înregistrarea lor ca sedii secundare, conform mențiunilor din anexa nr.1 la referat.

Având în vedere necesitatea menținerii permanente a relației cu acționarii și investitorii societății, cu instituțiile pieței de capital, analiștii financiari, autoritățile statului etc., precum și pentru consolidarea și diversificarea relațiilor de colaborare internă și externă a S.N.T.G.N. "TRANSGAZ" S.A., conducerea societății consideră oportună înființarea la București a unui sediu secundar cu denumirea "Reprezentanța TRANSGAZ ROMÂNIA".

În ceea ce privește atribuțiile și competențele *Reprezentanței TRANSGAZ ROMÂNIA* acestea vor fi, în principal, aceleași cu cele ale actualei Reprezentanțe București S.N.T.G.N. TRANSGAZ SA.

Menționăm că sediul *Reprezentanței TRANSGAZ ROMÂNIA* va fi în București, B-dul Primăverii nr.55, acest spațiu fiind asigurat în baza unui contract de închiriere.

În considerarea preocupărilor majore ce se manifestă la nivel european și regional în ceea ce privește dezvoltarea unor noi coridoare de transport gaze naturale care să contribuie la diversificarea surselor de aprovizionare, la creșterea siguranței și flexibilității livrărilor de gaze naturale în statele membre ale Uniunii Europene, există oportunități de a accesa finanțări avantajoase pentru dezvoltarea proiectelor de interes european.

Luând în considerare gradul istoric scăzut de absorbție al fondurilor europene înregistrat de societate, deosebit de importante sunt următoarele acțiuni:

- promovarea la nivel european a proiectelor S.N.T.G.N. "TRANSGAZ" S.A. cuprinse în planul de dezvoltare al sistemului național de transport gaze naturale și relevante la nivel regional, în vederea obținerii statutului de "proiect de interes comun" și cofinanțării europene;
- valorificarea posibilităților/oportunităților de finanțare existente prin diversele programe derulate de autoritățile competente ale statului;
- îmbunătățirea semnificativă a procesului organizatoric de absorbție a fondurilor europene în scopul preîntâmpinării ratării unor oportunități importante de finanțare;
- constituirea unei structuri organizatorice profesionale și eficiente, cu atribuții în sfera monitorizării acestor gen de proiecte în scopul prevenirii înregistrării unor neconformități majore în gestionarea unui atare tip de fonduri alocate;
- creșterea gradului de accesare a fondurilor europene pentru cofinanțarea proiectelor majore de interes strategic pentru societate.

Având în vedere necesitatea optimizării absorbției fondurilor europene și crearea unei structuri de finanțare eficiente și flexibile, precum și menținerea unui contact permanent cu structurile europene și autoritățile statului în acest domeniu, ar fi oportună prezența la București a unei entități formate din cel puțin 5 angajați.

Pentru desfășurarea în condiții optime a activităților din acest domeniu și ținând cont de existența sediului secundar din București, Calea Victoriei, nr.155, Sector 1, este necesară modificarea denumirii acestuia din "Reprezentanța București S.N.T.G.N. TRANSGAZ SA" în "Departamentul Accesare Fonduri Europene și Relații Internaționale".

Anexe:

- Anexa nr.1 – Sedii secundare propuse pentru înființare;

- Anexa nr.2 – Modificare denumire sediu secundar al S.N.T.G.N. "TRANSGAZ" S.A.

**PREȘEDINTE CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE
ION STERIAN**



**SEDII SECUNDARE
PROPUSE PENTRU ÎNFIINȚARE**

Nr. crt.	DENUMIRE	Cod CAEN	ADRESA
0	1	2	4
EXPLOATAREA TERITORIALĂ CONSTANȚA			
1	S.M.G. ISACCEA	4950	str. Câmpia Libertății, nr. 91 loc. Isaccea, jud. Tulcea
2	S.M.G. IMPORT ISACCEA II	4950	str. Câmpia Libertății, nr. 91 loc. Isaccea, jud. Tulcea
3	S.M.G. NEGRU-VODĂ	4950	loc. Negru Vodă, FN jud. Constanța
S.N.T.G.N. „TRANSGAZ” S.A			
1	REPREZENTANȚA TRANSGAZ ROMÂNIA	4950	B-dul Primăverii, nr.55 Sector 1, București

**MODIFICARE DENUMIRE SEDIU SECUNDAR
AL S.N.T.G.N. „TRANSGAZ” S.A**

În Certificatul Constatator al S.N.T.G.N. „TRANSGAZ” S.A., emis la data de 14.01.2014, se va modifica denumirea sediului secundar „Reprezentanța București S.N.T.G.N. TRANSGAZ SA”, din București, Sectorul 1, Calea Victoriei, nr.155, Bloc D1, Etaj 3, cu “Departamentul Accesare Fonduri Europene și Relații Internaționale”.

Nr. crt.	DENUMIRE	Cod CAEN	ADRESA
0	1	2	4
S.N.T.G.N. „TRANSGAZ” S.A			
1	DEPARTAMENTUL ACCESARE FONDURI EUROPENE ȘI RELAȚII INTERNAȚIONALE	4950	Calea Victoriei, nr.155, Bloc D1, Etaj 3 Cod 010073, Sector 1, București